



В Челябинской области местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 34-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, в дневное время 5 ноября текущего года в одном из домов города Карабаша у обвиняемого в ходе совместного распития спиртного возник бытовой конфликт с сожительницей. Мужчина из принесенной канистры облил бензином потерпевшую и поджег. Соседи обвиняемого смогли потушить огонь. Женщина в тяжелом состоянии была доставлена в больницу, где от полученных ожогов скончалась.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.11.2020

19 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1516342>